

牛志强调研农村污水处理站运营情况

本报讯 11月8日，县委副书记、县长牛志强深入大堡头镇污水处理站、大堡头镇河头村污水处理站、大堡头镇污水处理站，就农村污水处理站运营情况进行进行。

县经开区党工委委员、管委会副主任鲍旭岗，政

主主任张宇锋等参加。

调研中，牛志强详细了解各污水处理站设备运

行情况、水质、日常巡查维护等情况，并来到农户家

询问了污水排放情况。

牛志强强调，农村生活污水处理是改善农村人居环境的重要抓手，是事关百姓生活的民生工程。各相

门要在思想上高度重视，切实增强做好农村污水工

作的责任感和使命感，强化系统思维，加强要

统筹推进农村污水处理站规范化、标准化建

要建立健全管理机制，积极探索持续有效的运营

模式，加大日常监管力度，切实发挥污水处理站作用，

提高农村污水处理能力。要注重系统谋划，一体

农村污水处理、农村饮用水源保护、农村厕所改

造，实现农村生活污水治理达标排放，进一步

改善农村人居环境，让长子绿水青山的底色更亮、成

王雪瑶 陈尧

省社科联考察评估我县省级社科普及宣传基地建设情况

本报讯 11月7日，省社科联党组成员、副主席吕带队来我县，对北高庙烈士陵园申报省级社科普宣

基地建设情况进行考察评估。市委宣传部副部

长，县委常委、宣传部长刘爱红，县退役军人事

务单位负责人参加。

在北高庙烈士陵园，评估组通过现场参观、查阅

、听取汇报、问卷交流等形式，了解了社科普及宣

传基地建设等情况，对社科普及宣传基地建设工

予以肯定。

评估组强调，要充分发挥省级社科普及宣传基地

引领、带动作用，进一步挖掘自身优势，彰显特

色品牌。要借助网络新媒体手段，经常性开展一

贴近基层、贴近群众的社科普及活动，提升社科

的影响力和覆盖面。要完善社科普及基础设施与

公共服务平台建设，坚持正确方向，广泛动员社

量参与社科普及，推动社科普及更好地服务群

众服务社会。

令盼 瑞杰

我县举行中老年人健步走大联动活动

本报讯 11月10日，我县与全国同步在北高庙水

园举行中老年人健步走大联动活动。县人大常委

会主任、“丹朱管家”新时代文明实践志愿服务队

乔先苗参加活动。

开幕式上，县体育服务中心负责人宣布了健步走

活动路线，“丹朱管家”志愿者宣读了《垃圾不

烟头不落地 神话长者更美丽》倡议书，乔先苗宣

布启动活动。

此次健步走大联动活动由县卫体局、体育服务中

心，县老体协、第一养老院承办，“丹朱管家”新时

代文明实践志愿服务队协办，共有8支队伍350余

人，大家从北高庙水上公园北口出发，经过陶禹坛

，来到坝里村县第一养老院参观，然后原路返回

点。一路上，“丹朱管家”志愿者手拿垃圾钳、塑料

工具及时捡拾烟头、纸屑等垃圾。

通过健步走大联动活动，引导广大中老年人养成

健康、文明环保的健步走生活方式，走出家门、摆

臂，迈开双腿、融入自然，走出健康、走出幸福。

燕慧 实习生早亮



牛志强调研“三个一批”集中开工项目筹备工作

本报讯 11月8日，县委副书记、县长牛志强深入宋村新兴产业集聚区，就“三个一批”集中开工项目筹备工作进行调研。县经开区党工委副书记、管委会主任李伟，政府办主任张宇锋等参加。

牛志强先后来到中研磁性新材料及新能源电子器件金属磁粉芯及其器件项目、星萌冻干二期、煤机制造项目工地，详细了解项目介绍、展板设计摆放、参观线路等筹备情况。

牛志强指出，集中签约一批、开工一批、投产一批“三个一批”活动是推动项目建设、培育壮大产业、加快经济社会高质量发展的重大举措。各相关部门要高度重视此次“三个一批”集中开工活

动，切实压实责任、精心组织，周密部署、主动跟进，优化流程、完善方案，确保高质量完成“三个一批”集中开工各项筹备工作。要加大服务保障，强化服务意识，紧盯项目建设和企业发展需求，提供全生命周期服务，确保“三个一批”集中开工活动圆满举办，展示我县开发区“三个一批”活动的丰硕成果和强劲发展势头。要强化机遇意识，以此次活动为抓手，持之以恒抓招商、上项目，推动更多项目早开工、早投产、早达效，更好发挥开发区转型发展主战场作用，为我县全方位高质量发展注入强劲动力、提供有力支撑。

王雪瑶 陈尧

我县与建行长治分行举行金融服务乡村振兴下基层暨战略合作协议签约活动

本报讯 11月9日，我县与中国建设银行长治分行在石哲镇石家庄村党群服务中心举行金融服务乡村振兴下基层暨战略合作协议签约活动。

县委副书记、常务副县长史宇荣，建行长治分行党委书记、行长郝翀平，副县长李晋平，建行长治分行副行长李波出席，各乡镇（服务中心）及县农业农村局、乡村振兴发展中心、现代农业发展中心、金融办等单位相关负责人，种养殖户代表参加仪式。

仪式上，李晋平介绍了全县乡村振兴产业发展情况，李波介绍了建行长治分行金融服务地方经济社会发展及乡村振兴情况，李晋平与李波签署了金融服务乡村振兴战略合作协议，史宇荣、郝翀平等为农业示范园区、农业产业公司、种植大户

代表进行授信（贷款）授牌，为乡村振兴金融专员颁发了聘书。

史宇荣对建行长治分行长期以来给予长子的大力支持表示感谢。她指出，此次签约既是建设银行服务地方经济、谋深谋远发展的创新举措，也是长子深化政银合作、赋能乡村振兴的务实之举。我县将全力营造优质金融生态和一流营商环境，充分发挥金融支撑保障作用，聚焦重点领域，深入开展务实合作，实现政银双方同频共振。希望建行充分挖掘自身优势，持续创新金融产品，推动签约合作事项和惠农惠企举措尽快落地见效，为长子全面推进乡村振兴、实现经济社会高质量发展注入更加强劲的金融“活水”。

令盼 浩东

县人大调研巩固拓展脱贫成果同乡村振兴有效衔接工作

本报讯 11月7日，县人大常委会就全县巩固拓展脱贫成果同乡村振兴有效衔接工作进行调研。县人大常委会副主任乔先苗，部分县人大代表，县农业农村局、乡村振兴发展中心、鲍店镇、石哲镇、宋村镇等有关单位、乡镇负责人参加。

调研组先后深入鲍店镇西马村、石哲镇邢家庄村、大堡头镇老马沟村、宋村镇东郭村等地，通过实地察看、入户走访、查阅资料、听取汇报等方式，从党建引领、产业发展、乡村建设、脱贫户生产生活等方面，详细了解我县巩固拓展脱贫成果同乡村振兴工作，存在困难和问题及下一步打算。

座谈会上，县农业农村局、乡村振兴发展中心、民政局、医保局、住建局等单位，结合工作职责，汇报了相关情况；调研组成员和部分乡镇人大主席提出了意见建议。

调研组对我县巩固拓展脱贫成果同乡村振兴有效衔接工作给予充分肯定，并强调，各乡镇各部门要提高思想认识，扛牢政治责任，充分认识实现巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的重要性、紧迫性，坚决做到认识再提高，责任再压实，举措再强化，落实再到位；要扎实推进重点工作落实落地，着力抓好防返贫动态监测和精准帮扶、饮水安全、住房保障、农村改厕、产业发展、扶贫项目资产后续管护、驻村帮扶等各项重点工作，全面提升工作质效；要认真贯彻落实党中央、国务院《关于实现巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的意见》，逐项对照，找出问题，查漏补缺，县乡联动、部门协同，形成工作合力，坚决打赢巩固衔接这场硬仗，为加快建设现代化太行山水名城长子示范区作出新的贡献！

晓俊 安欣



11月10日，我县乡村e镇电商技能大赛在府前广场举行，来自全县的50名选手参赛。

牛志强深入鲍店镇南漳镇调研

本报讯 11月5日，县委副书记、县长牛志强深入鲍店镇西马村、南漳镇北漳村，就村级纪检监察联络站建设、村级集体经济经济发展、村庄绿化等工作进行调研。政府办主任张宇锋、县纪委监委相关负责人参加。

在鲍店镇西马村，牛志强走进村党支部服务站，详细了解了村级纪检监察联络站建设、基层小微权力监督“一点通”平台推广应用、村级集体经济经济发展情况。他强调，要深刻认识设立村级纪检监察联络站重要意义，充分发挥“探头”作用，全方位多角度和收集问题，推动基层纪检监察工作有效融入基层。要加强小微权力监督，充分运用基层小微权力监督“一点通”平台，切实保障群众的知情权、参与权、监督权，真正让基层小微权力在阳光下运行。要依法依规一业”产业发展，拓宽发展路径，做大做强特色产业，持续提高村级集体经济经营性收入，为实现振兴注入强劲动力。

在南漳镇北漳村，牛志强参观了北漳会议馆，察看了环境卫生、基础设施建设情况，并与负责人深入交流，了解了全镇村庄绿化情况。他强调，要深刻认识村庄绿化及农村人居环境整治的重要意义，强化保障措施，加快推进乡村净化美化，不断改善提升村容村貌，加快建设宜居宜美乡村。

刘欢 刘

阳泉市矿区、城区 我县观摩学习新时代文明实践工作

本报讯 11月8日至9日，阳泉市矿区区委宣传部长田世熙带领阳泉市矿区、城区新时代文明实践中心、所、站及12支志愿服务队相关负责人110余人来我县，就新时代文明实践工作进行观摩学习。县委常委、宣传部长刘爱红，县人大常委会副主任乔先苗参加。

田世熙一行先后走进县新时代文明实践中心、“丹朱管家”新时代文明实践志愿服务队、南漳镇宋村新时代文明实践站和鲍店镇新时代文明实践站，通过实地观摩、听取介绍、查阅资料、现场交流等形式，详细了解了我县新时代文明实践工作机制建设、队伍建设、资源整合以及文明实践试点开展情况，对我县在阵地资源整合、志愿服务项目创建、志愿服务活动开展等方面的有效做法和特色亮点充分肯定。

田世熙表示，我县新时代文明实践工作有亮点、有亮点、接地气，此次观摩学习拓宽了工作思路，加快推进新时代文明实践工作奠定了基础。希望我县进一步加强沟通交流，共同开拓新思维，探索新实践，努力提高志愿服务水平，助推新时代文明实践工作走深走实，不断开创新时代文明实践中心建设局面。

曹杨 李瑞

要闻简讯

YAO WEN JIAN XUN

◆ 11月7日，我县农村厕所改造工作推进会在政府二楼会议室召开。副县长李晋平出席，各乡镇（服务中心）分管负责人、县农业农村局相关负责人参加会议。

◆ 11月8日，我县在政府二楼会议室召开村庄绿化示范工作推进会，进一步明确村庄绿化技术标准和绿化要求。副县长李晋平出席，各乡镇（服务中心）乡镇长，县林业局等相关单位负责人参加。

◆ 11月8日，全省驻村帮扶工作推进会召开。副县长李晋平，各乡镇（服务中心）分管领导，县委组织部、县乡村振兴发展中心等单位相关负责人在政府五楼会议室收听收看。

◆ 11月10日，我县在政府二楼会议室召开寒衣节文明祭祀工作安排会。副县